



Vsem potencialnim ponudnikom

Številka: 430-126/2024/24 (1541-32)

Datum: 7. 10. 2024

Zadeva: **Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije**

V zvezi z javnim naročilom za oddajo naročila blaga po odprtem postopku za dobavo suhih obrokov za pridržane osebe in migrante z upoštevanjem okoljskega vidika za potrebe policijskih uprav, št. 430-126/2024, objavljenim na portalu javnih naročil 17. 9. 2024, pod objavo št. JN006612/2024-EUe16/01 ter 17. 9. 2024 v Uradnem listu, pod objavo št. 555953-2024 smo prejeli pisna vprašanja potencialnih ponudnikov v zvezi s pripravo ponudbe, na katera vam v nadaljevanju podajamo dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije, kot sledi:

1. Vprašanje:

Spoštovani, vljudno prosimo za posredovanje odgovorov na zastavljena vprašanja:

a) TIP A1 2. bio med porcijski, 20-25 g - Ali lahko ponudimo med s certifikatom iz sheme kakovosti: Slovenski med z zaščiteno geografsko označbo?

b) TIP A2 4. lesena žlička - Izdelek ima 22% DDV, sivo polje potrebno prestaviti iz stolca H na stolpec G

c) TIP A3 Stolpec I (VREDNOST V EUR brez DDV) - od pozicije 1-4 je potrebo odstraniti sivo polje, da lahko vnesemo vrednosti.

d) TIP B2 1. Bio riževi vafliji brez soli 100 -150g - Ali lahko ponudimo izdelek, ki je deklariran brez dodane soli?

e) TIP C1 1. Bio riževi vafliji brez soli 100 -150g - Ali lahko ponudimo izdelek, ki je deklariran brez dodane soli?

f) TIP C2 (vegetarianski) 2. bio zelenjavni namaz npr. s sončnimi semeni in vrtninami 150-175g - Ali lahko ponudimo namaz v steklenem kozarcu, v kolikor je odgovor negativen prosimo za informacijo o blagovni znamke (zgolj informativno) zahtevanega izdelka?

g.)TIP C3 (diabetični/brez glutena) 1.bio riževi kruhki brez glutena 100-150g - ne vemo točno kaj želite: kruhki kot Crispy ni bio izdelek, pakiran je po 150g ali želite bio riževe vafle?

h) TIP D1 2. mesni narezek (goveji) 100-150g Gavrilovič ali enakovredno - Lahko ponudimo puranji narezek, vsi goveji mesni narezki so pakirani v pločevinko od odprtju se pojavi oster rob kar pa ni dovoljeno?

i) 3. bio jabolčni čips 80-100g - Ali lahko ponudimo izdelek, ki nima bio certifikata in je pakiran po 50g?

j) TIP D2 (vegetarianski) 2. bio namaz npr iz čičerike 120-135g - Ali lahko ponudimo izdelek v steklu, v kolikor je odgovor negativen lahko ponudimo izdelek, ki ni bio pakiran po 200g, prosimo sporočite kaj od naštetega lahko ponudimo?

k) TIP D3 (diabetični/brez glutena) 1.bio riževi kruhki brez glutena 100-150g - ne vemo točno kaj želite: kruhki kot Crispy ni bio izdelek, pakiran je po 150g ali želite bio riževe vafle?

l) TIP E1 2. mesni narezek (goveji) 100-150g Gavrilovič ali enakovredno - Lahko ponudimo puranji narezek, vsi goveji mesni narezki so pakirani v pločevinko od odprtju se pojavi oster rob kar pa ni dovoljeno?

m) TIP E2 (vegeterianski) 2. bio namaz 130g-135g zaželeno z dodatki (npr čičerika,...) - Ali lahko ponudimo izdelek v steklu, v kolikor je odgovor negativen lahko ponudimo izdelek, ki ni bio pakiran po 200g, prosimo sporočite kaj od naštetega lahko ponudimo?

n) TIP E3 (diabetični/brez glutena) 1.bio riževi kruhki brez glutena 100-150g - ne vemo točno kaj želite: kruhki kot Crispy ni bio izdelek, pakiran je po 150g ali želite bio riževe vafle?

o) TIP F1 2. žitne kašice 120g do 190g (npr: s sadjem, piškoti, žita,...) Frutek ali enakovredno - Kašice frutek je pakiran v steklo - ga lahko ponudimo, v kolikor je odgovor negativen lahko ponudimo kašico Futek pakiran v PCH embalažo (blazinico) 100g prosimo sporočite kaj od navedenga lahko ponudimo?

p) 4. bio otroški sok (sadni) 200ml, zaželeno Hipp - Sok Hipp je pakiran v stekleničko ga lahko ponudimo ali ponudimo bio jabolčni sok v tetrapaku s slamico 0,2l?

r) TIP F3 (diabetični/brez glutena) 1.bio riževi kruhki brez glutena 100-150g - ne vemo točno kaj želite: kruhki kot Crispy ni bio izdelek, pakiran je po 150g ali želite bio riževe vafle?

s) 4. sadna rezina z dodatkom (npr: s sadja ali žit) 20g do 30 g brez laktoze -prosimo za informacijo o blagovni znamki (zgolj informativno) zahtevanega izdelka.

Zahvaljujemo se razumevanje in vas lepo pozdravljamo.

1. Odgovor:

Naročnik je vprašanje potencialnega ponudnika razdelil na podvprašanja označena **a- s** in podaja sledeče odgovore ter skladno z razlago v določenih delih spreminja razpisno dokumentacijo:

a) potencialni ponudnik lahko ponudi med iz sheme kakovosti za postavko 2 paketa TIPA A1,

b) naročnik pri paketu TIPA A2 popravlja sivo polje (sprememba razpisne dokumentacije) pri artiklu lesena žlička, za katerega naj potencialni ponudniki upoštevajo 22% DDV,

c) naročnik je na to vprašanje že odgovoril v 3. točki in skladno s tem objavil spremembo razpisne dokumentacije z dokumentom Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije, z dne 24.9.2024,

d in e) pri paketih TIPA B2 in C2 se lahko ponudi izdelek, ki je deklariran brez dodane soli,

f) artikel ne sme biti pakiran v steklo oz. steklen kozarec, naročnik zaradi varnostnega vidika vključuje to kot dodatno zahtevo za vse postavke oz. artikle iz ponudbenih predračunov in podaja spremembo razpisne dokumentacije v tem delu ponudbenega predračuna in v prilogi Opis predmeta javnega naročila in zahteve naročnika. Za naročnika ustreza izdelek, kot na primer: Bio Zone, Spar Veggie, Zwergenwiese, Dobrookus,...

g) za paket TIPA C3 v postavki 1 želi naročnik alternativo kruhkov oz. nadomestilo (klasičnega) kruha, artikel mora biti bio in brez glutena. Naročnik želi na primer bio riževe kruhke, brez glutena, primerni pa so tudi izdelki, kot so: bio krekerji brez glutena, bio vafli brez glutena,... Enako velja tudi za paketa TIPA D3, TIPA F3 in TIPA E3,

h) artikel ne sme biti pakiran v pločevinko, ki ima po odprtju oster rob, naročnik zaradi varnostnega vidika vključuje to kot dodatno zahtevo za vse postavke oz. artikle iz ponudbenih predračunov in podaja spremembo razpisne dokumentacije v tem delu ponudbenega predračuna in v prilogi Opis predmeta javnega naročila in zahteve naročnika. Naročnik je preučil vprašanje in dovoljuje, da se ponudi puranji narezek, v skladu s tem spreminja razpisno dokumentacijo, in sicer ponudbeni predračun v postavkah 2 paketa TIPA D1, TIPA E1 in tipa B1, ki se pravilno glasi: mesni narezek (goveji ali puranji) 100-150g, pakiran v alu posodice.

i) ne, za artikel iz postavke 3 paketa TIPA D1 naročnik potrebuje bio izdelek in prav tako ne spreminja teže izdelka pod minimalno zahtevano, kot izhaja iz ponudbenega predračuna,

j) odgovor je za prvi del vprašanja naročnik podal v točki 1.f. V drugem delu naročnik odgovarja, da mora izdelek iz postavke 2 paketa TIPA D2 biti BIO ter v nadaljevanju navaja nekaj primernih izdelkov: bio zeliščna pašteta, bio pašteta s šampinjoni, bio sojin namaz iz bučk, bio namaz iz čičerike,... Naročnik podaja spremembo razpisne dokumentacije, in sicer spreminja težo razpona artikla za postavko 2 paketov TIPA D2, TIPA E2 na 120-150g,

k) odgovor na vprašanje je naročnik podal v točki 1.g,

l) odgovor na vprašanje je naročnik podal v točki 1.h,

m) odgovor na vprašanje je naročnik podal v točki 1.j, primeri izdelkov veljajo za to postavko enako, kot jih je naročnik navedel v točki 1.j,

n) odgovor na vprašanje je naročnik podal v točki 1.g,

- o)** odgovor je za prvi del vprašanja naročnik podal v točki 1.f, za naročnika je ustrezno, če ponudnik ponudi kašico (Frutek ali enakovredno) pakirano v PCH embalažo (blazinico). Naročnik spreminja razpisno dokumentacijo, in sicer razpon teže za postavko 2 paketa TIPA F1 na 100-150g,
- p)** odgovor je za prvi del vprašanja naročnik podal v točki 1.f, za naročnika je ustrezno, če ponudnik ponudi bio jabolčni sok v tetrapaku s slamico v postavki 4 paketa TIPA F1,
- r)** odgovor na vprašanje je naročnik podal v točki 1.g,
- s)** za naročnika v postavki "sadna rezina z dodatkom (npr: s sadja ali žit) brez laktoze" ustreza izdelek blagovne znamke kot na primer Biotopic, Schär,...

2. Vprašanje:

Spoštovani, Vprašanje se nanaša na vse pakete. Ker vztrajate, da je pravilna enota mere kg pri postavkah na ponudbenem predračunu povsod kje je gramatura pakiranja artikla v razponu (npr. 80-100g) nas zanima zakaj je paket TIP B3 izjema in ima vse postavke na kos.

2. Odgovor:

Naročnik je preučil vprašanje in podaja spremembo razpisne dokumentacije, in sicer spreminja enoto mere v ponudbenem predračunu v Prilogi 3.1.2 za paket tipa B3 na enak način, kot pri ostalih tipih paketov, kjer naročnik predvideva pakiranje artiklov v določenem razponu in gramatura ni fiksna.

3. Vprašanje:

Vprašanje: TIP B2 2. skuša z zelenjavo Delamaris ali enakovredno 105- 125g - Izdelka v embalaži brez ostrih kovinskih robov ni na trgu; skuše so pakirane v kovinsko embalažo s sistemom odpiranja (easy open), po odprtju je oster kovinski rob - lahko ponudimo tak izdelek?

3. Odgovor:

Naročnik je na prvi del vprašanja podal odgovor v točki 1.h in tudi pri postavki 2 paketa TIPA B2 spreminja razpisno dokumentacijo v skladu z zgoraj omenjenim odgovorom, in sicer se v tej postavki spreminja zahteva naročnika, ki se po novem glasi: ribji namaz 100-120g, zaželeno v tubi.

4. Vprašanje:

Spoštovani, ponovno vas pozivamo. da preučite smiselnosti enote mere kg pri postavkah na ponudbenih predračunih povsod kjer je gramatura pakiranega artikla v razponu. Cene paketov bodo nelogične saj vključujejo npr. 1kg prepečenca, 2kg porcijske marmelade po 20g,... in znesejo lahko tudi do 200€ za paket. Najbolj logično bi bilo da se poda cena na ponujeno gramaturo izdelka, da bo naročnik prejel ceno za paket, ki bo fiksna in tudi na računu. Kako bo naročnik preveril pravilno ceno paketa če bo enkrat v paketu prepečenec 300g in marmelada 2x 20g; drugič pa prepečenec 330g in 2x po 25g marmelade? V kolikor vztrajate pri enoti mere kg, predlagamo da korigirate količino vendar kljub temu ne bo točna cena za paket, predvidemo da naročniku ni v interesu da odpira pakete in preverja kakšna gramatura izdelkov je v paketu, da bo lahko preveril pravilno ceno paketa. Zahvaljujemo se za razumevanje in vas lepo pozdravljamo.

4. Odgovor:

Naročnik je zadevo ponovno natančno preučil zaradi vnovično podobno zastavljenega vprašanja potencialnega ponudnika in podaja spremembo razpisne dokumentacije na način, da se v vseh postavkah cena podaja na kos artikla. Merilo za izbor ostaja enako, in sicer skupna okvirna dvoletna vrednost.

Naročnik opozarja vse potencialne ponudnike, da upoštevajo zadnjo spremembo razpisne dokumentacije in naj bodo pri pripravi ponudbe posebej pozorni pri izpolnjevanju ponudbenih predračunov, ki naj zajemajo vse dopolnitve oz. spremembe.

5. Vprašanje:

Spoštovani, Paket TIP A1; 2. bio med porcijski 20-25g - na slovenskem tržišču ni bio porcijskega medu; ponudimo lahko konvencionalni med 20g ali pa med 20g s certifikatom SMGO (slovenski med z geografsko označbo), prosimo sporočite kaj od navedenega lahko ponudimo? Zahvaljujemo se za razumevanje in vas lepo pozdravljamo.

5. Odgovor:

Naročnik je odgovor na to vprašanje podal v točki 1.a.

6. Vprašanje:

*Spoštovani. TIP A1 2. bio med porcijski, 20-25 g Na slovenskem tržišču BIO medu porcijskega pakiranja žal ni na voljo. Ali lahko ponudimo med konvencionalni cvetlični ali pa s certifikatom iz sheme kakovosti: Slovenski med z zaščiteni geografsko označbo? V kolikor je odgovor negativen prosimo za UMIK artikla iz ponudbe. Imeli bi še vprašanje: Velja za vse sklope, ki vsebujejo zahtevo po podaji ponudbo po artiklu: * higijenski robček (pakirano 10 robčkov) 100% certificirana celuloza * Ker s strani dobaviteljev/proizvajalcev ne dobimo potrebnih dokazil, da artikel ustreza vašim zahtevam, nas zanima ali je dovolj, da pošljemo kot dokazilo proizvajalca blaga - certifikat PEFC in pa FSC in sliko artikla, na kateri je označeno, da gre za sestavo robčka iz 100% celuloze in da artikel ni beljen? V kolikor bo odgovor negativen se na ponudbo žal ne moremo prijaviti. SUHI OBROK TIP F (OTROCI) - VRSTA IN KOLIČINA BLAGA 8. vlažilni robček (zavitek 50-60 robčkov sensitiv) Ali lahko ponudimo artikel v 80/1 pakiranju? Med odgovori na Portalu navajate, da so EM KG pravilne, saj je zahtevano pakiranje navedeno v razponu od/do. Po eni strani je obrazložitev edino pravilna, a žal ni sprejemljiva, saj menimo, da v en paket ne bomo dajali po 1kg oz. 2kg artikla. Po drugi strani pa ta logika ne vzdrži pri vseh paketih - pogledjmo npr. paket TIP B3. Prosimo, da skrbno premislite o določitvi EM, da ne bo kasnejših težav? Da dobite primerljive ponudbe se lahko npr. določi ena od zahtevanega pakiranja za katero je potrebno podati ceno, poleg se pa navede možnosti od/do. Za odgovor se že vnaprej zahvaljujemo. Lep pozdrav.*

6. Odgovor:

Naročnik je odgovor na prvi del vprašanja podal v točki 1.a, nadalje odgovarja, da potencialni ponudnik lahko v namen dokazovanja naročnikovih zahtev v zvezi s sestavo higijenskih robčkov pošlje dokazilo proizvajalca blaga - certifikat FSC (FSC certificiranje ustreza naročnikovim pogojem v skladu z Uredbo o zelenem javnem naročanju). Prav tako naročnik spreminja razpisno dokumentacijo, in sicer ponudbeni predračun (Priloga št. 3.1.1), v postavki 8 za pakete tipa F1, tako, da se pravilno glasil: vlažilni robček (zavitek 60-80 robčkov sensitiv). Glede na navedeno potencialni ponudnik lahko ponudi artikel v 80/1 pakiranju. Naročnik je na vprašanje glede enote mere na ponudbenih računih že odgovoril v odgovoru v točki 7. in ugodil pripombam potencialnih ponudnikov ter spremenil razpisno dokumentacijo, kot izhaja iz odgovora iz omenjene točke.

7. Vprašanje:

Pozdravljeni. SUHI OBROK TIP F (OTROCI) - VRSTA IN KOLIČINA BLAGA 8. vlažilni robček (zavitek 50-60 robčkov sensitiv) Ali lahko ponudimo artikel v 80/1 pakiranju? Zanima nas tudi še, ali je dovolj, da pošljemo kot dokazilo proizvajalca blaga - tehnično specifikacijo in dermatološki test in sliko artikla, na kateri je označeno, da gre za artikel iz netkanega materiala, sensitiv varianta z vsebnostjo panthenola, 0% parabena, 0% alkohola, brez barvil, soft varianta,

dermatološko testirano? V kolikor bo odgovor negativen se na ponudbo žal ne moremo prijaviti. Hvala za odgovor. Lepo pozdravljeni.

7. Odgovor:

Naročnik je na prvi del vprašanja že podal odgovor v točki 6., nadalje pa odgovarja, da ponudnik lahko za higienske papirne proizvode - vlažilne robčke kot dokazilo namesto certifikata FSC za omenjeni artikel priloži tehnično specifikacijo proizvajalca ali potrdilo neodvisne akreditirane ustanove, ali ustrezno dokazilo (lahko tudi več dokazil) iz katerega bo razvidno, da blago izpolnjuje vse (okoljske) zahteve iz točke 7.2 priloge Opis predmeta javnega naročila in zahteve naročnika ter ponudbenega predračuna.

Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije.

Erik Pagon
generalni sekretar

Priloga:

- ponudbeni predračun za sklop 1 - Priloga št. 3.1.1
- ponudbeni predračun za sklop 2 - Priloga št. 3.1.2
- Opis predmeta javnega naročila in zahteve naročnika

Poslati:

- naslovniku – preko portala javnih naročil